

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
08. 10. 2014 do
09. 10. 2014

Število objav: 6
Tiskani mediji: 5
Splet: 1
Radijske postaje: 0
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Festival neodvisnega filma
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Kulturna šola
Mednarodna konferenca plesne
pedagogike
Pika miga

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Kulturna šola tudi v Kostanjevici na Krki		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Lokalno.si; 0		
	Rubrika / Datum	Lokalno aktualno, 08. 10. 2014		
Stran v zbirki 3	Avtor	Beber Tanja		
	Teme	Kulturna šola		

	Naslov	Pripovedovanje pravljic		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Dolenjski list; 42000	Stran: 16	Površina: 22 cm2
	Rubrika / Datum	Ostalo, 09. 10. 2014		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Tika bo spet migala		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Naš čas; 20000	Stran: 24	Površina: 98 cm2
	Rubrika / Datum	Ostalo, 09. 10. 2014		
Stran v zbirki 5	Avtor	B. Š.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Pika miga, Mednarodna konferenca plesne pedagogike		

	Naslov	Kratke domače		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Primorske novice – TV Okno; 101000	Stran: 5	Površina: 39 cm2
	Rubrika / Datum	Priloga TV Okno, 09. 10. 2014		
Stran v zbirki 6	Avtor	P. Z.		
	Teme	Festival neodvisnega filma		

	Naslov	Slikali so Kocbekove pesmi		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Slovenske novice; 336000	Stran: 12	Površina: 163 cm2
	Rubrika / Datum	Ostalo, 09. 10. 2014		
Stran v zbirki 7	Avtor	O.B.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Drugo		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Večer; 108000	Stran: 28	Površina: 111 cm2
	Rubrika / Datum	Ostalo, 09. 10. 2014		
Stran v zbirki 8	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Reach: 0

Country: Slovenija

1 / 1

Kulturna šola tudi v Kostanjevici na Krki

Komentiraj Natisni Objavi Objavi Objavi Všeč mi je 0

8.10.2014 | 11:00

V mesecu septembru je bilo na Osnovni šoli Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki še posebej pestro, prejeli smo namreč naziv **Kulturna šola** za obdobje 2014-2017. V tem času si bomo prizadevali nadaljevati z izredno bogatim kulturnim dogajanjem in s spodbujanjem ustvarjalnosti učencev na različnih področjih.

Tako je v petek, 26. septembra, pred osnovno šolo ponosno zaplapolala nova zastava, učenci pa so s pomočjo dveh gozdarjev, Jožeta Smoliča in Franca Krhina, iz Zavoda za gozdove RS, krajevna enota Kostanjevica na Krki, in ob zvokih eko himne na šolskem dvorišču zasadili že tretjo lipo. Ravnateljica, Melita Skušek, je v svojem nagovoru še posebej poudarila, da **kulturna šola** ne pomeni samo veliko prireditev, temveč tudi kulturno obnašanje njenih učencev.



Tanja Beber



Pripovedovanje pravljic

TREBNJE - Trebanjska izpostava JSKD vabi na dvodnevno delavnico Umetnost pripovedovanja pravljic z naslovom Zverinice iz Rezije, ki bo v petek in soboto, 24. ter 25. oktobra, na Debencu. Mentorica delavnice bo priznana pravljíčarka, pevka in zbirateljica ljudskega izročila Ljoba Jenče. Organizatorji sporočajo, da je število mest omejeno, rok za prijavo pa je 16. oktober.



Pika bo spet migala

Velenje, 10. oktobra – Pika že komaj čaka, da si bo lahko ogledala nove plesne stvaritve na letošnjem državnem mini festivalu otroških plesnih skupin **Pika miga 2014**, ki bo letos ponovno potekal v času **2. mednarodne konference plesne pedagogike**. Oba dogodka se bosta začela jutri. Na mini festivalu bo nastopilo kar 24 plesnih skupin, ki jih je izbrala selektorica **JSKD Nataša Tovirac**. Revija, na kateri se bo predstavilo 276 plesalk in plesalcev, bo potekala v dveh delih; prvi del bo jutri ob 18. uri, drugi pa v soboto ob 11. uri v domu kulture Velenje, ob 17. uri pa še v dvorani Gaudeamus.

Velenjska območna enota sklada za kulturne dejavnosti bo za vse sodelujoče pripravila plesne ustvarjalne delavnice, ki pa bodo hkrati demonstracijske delavnice na 2. mednarodni konferenci plesne pedagogike. Pedagoginji **Nina Meško** in **Vesna Geršak** sta pred konferenco, namejeno vsem, ki plesno znanje predajajo otrokom in mladim, povedali: »Plesna dejavnost ima mnogo pozitivnih učinkov na otrokov razvoj. Običajno poteka v skupini in prispeva k socializaciji. Z neverbalno komunikacijo sporočamo občutja in odnose do drugih, s sodelovanjem iščemo nove rešitve, razgibamo telo in misli. Gibčno in ustvarjalno telo pomeni tudi gibčno in ustvarjalno misel – to čutimo vsi, ki se s plesom tako ali drugače ukvarjamo. In v najnovejših izsledkih s področja nevroznanosti so to potrdile tudi znanstvene raziskave, ki potrjujejo ključno vlogo gibanja pri učenju in pomnjenju ter vpliv umetnosti na razvoj možganov.«

■ bš



KRATKE DOMAČE

... začetek oktobra so v Piranu posvetili 5. festivalu evropskega in mediteranskega filma - veliko dobrih filmov, mešanica starejših in novejših naslovov, med drugim tudi projekcija filma *Gozdovi so še vedno zeleni* Marka Naberšnika, ki uradno prihaja v slovenska kina šele novembra ...

... film *Projekt Rak* Damjana Kozoleta so predvajali na prestižnem festivalu neodvisnega filma *Raindance*; tam so zavrteli tudi film *Cefurji, raus!* Gorana Vojnovića ...

... *Inferno* Vinka Möderdorferja pravkar prikazujejo na festivalu v Busanu, sicer pa bo konec meseca film doživel tudi evropsko premiero ... (pz)

Page: 12

Reach: 336000

Country: SLOVENIA

Size: 163 cm2



1 / 1

Slikali so Kocbekove pesmi



Razstavljalo je 30 umetnikov. (FOTO: OSTE BAKAL)

MED PRIREDITVAMI in dogodki, ki so se zvrstili ob 19. prazniku občine Gornja Radgona, pripada eno častnih mest likovni razstavi, ki je na ogled v galeriji radgonskega kulturnega doma. Postavitev pod naslovom Od pesmi do slike so odprli tamkajšnji župan **Anton Kampuš**, direktorica Kultprotura, mag. **Norma Bale** in predsednica Likovnega društva Gornja Radgona **Tatjana Mijatovič**, saj gre za razstavo izdelkov, ki so nastali na letošnji 10. likovni koloniji. To Likovno društvo Radgona pripravlja v sodelovanju z Javnim skladom republike Slovenije za kulturne dejavnosti, občino Gornja Radgona in Zavodom za turizem, promocijo in turizem Kultprotour Gornja Radgona. »Ker letos praznujemo 110. obletnico rojstva pisatelja, pesnika in politika, sicer našega rojaka **Edvarda Kocbeka** in 80 let od izida njegove prve pesniške zbirke Zemlja, smo poustvarjali njegove pesmi. Kolonija je potekala na gradu Negova. Uvod v delovni dan je bilo srečanje s pesnikovim nečakom **Bogdanom Šajnovičem**, pridružil se nam je tudi pisatelj **Tone Partljič**. Kocbek v svojih pesmih slikovito predstavlja Slovenske gorice in tukajšnje ljudi in zanimivo se mu je zdelo pesmi prenesti na platna ali jih oblikovati v kipih,« je povedala Mijatovičeva. Na koloniji so poleg 23 članov LD Gornja Radgona sodelovali tudi člana iz Likovnega društva Sveti Jurij ob Ščavnici in pet iz Likovne sekcije Sveti Martin na Muri iz Hrvaške. **O. B.**



DRUGO

MARIBOR



PEDJA BAJOVIĆ, stand up komedija S NOGU.
Sobota, 11. 10., ob 20.00.
Rezervacije vstopnic: bogdan.pernat@triera.net ali
<http://klub-kgb.si>.

LITERARNA HIŠA MARIBOR

Ob dnevu duševnega zdravja vabljeni na predstavitev glasil **Svoj svet nosimo v sebi** in **ŠentLent**, v sodelovanju z DC Ozara in ŠentLent, ZKD OI Maribor, **IskD** OI Maribor in KD MLD. Vojašniška 12. **Petek, 10. 10., ob 17.00.**

MUZEJ NARODNE OSVOBODITVE MARIBOR

SLOVENSKI JUDJE: ZGODOVINA IN HOLOKAVST III. Predstavitve zbornika. Na njej bodo sodelovali tudi avtorji prispevkov. Ulica heroja Tomšiča 5. **Četrtek, 9. 10., ob 10.00.**

SALON UPORABNIH UMETNOSTI

- **Zamahi med belo, rdečo**, predstavitev pesniške knjige Bojana Sedmaka. Moderira Nino Flisar, glasbeni gost je harmonikar Marko Hatlak. Glavni trg 1. **Četrtek, 9. 10., ob 19.00.**
- **Koncert skupine Orkestrada**. Uglasbena poezija avtorice in vokalistke Rade Kikelj Drašler ob spremljavi izkušenih in samosvojih glasbenikov je vsebinsko raznolika. Dotika se ljubezensko izpovednih ter tudi melanholično hrepenečih in družbenokritičnih tematik. Glavni trg 1. **Petek, 10. 10., ob 20.30.**



- **UM:NIK**: predstavitev združevalnega iskalnika. Dogodek v sklopu prireditev Študentski oktober v UKM 2014. Učilnica Brede Filo. **Četrtek, 9. 10., ob 12.00.**
- **Brezdomec v Mariboru: okrogla miza ob svetovnem dnevu brezdomcev**. Dogodek v organizaciji Nadškofjske Karitas Maribor kot uvod v literarno branje. Čitalnica ČUK. **Petek, 10. 10., ob 11.30.**
- **Skupaj: brezdomni, študenti in knjižničarji berejo poezijo**. Dogodek v sklopu prireditev Študentski oktober UKM 2014, v sodelovanju z Nadškofjsko Karitas Maribor. Avla. **Petek, 10. 10., ob 13.00.**

RAČE

Dediščina gre v šole. Od 7. do 11. 10. bodo na šoli in v kraju potekale različne ustvarjalne delavnice na temo **Srečanje z dediščino**. Zaključek projekta v **petek, 10. 10., od 15.00 do 17.30**. Prikaz ljudskih običajev, ogled starodobnih vozil, ličkanje, nastop ljudskih pevcev, folklorne skupine in učencev OŠ Rače.